



中共洛阳市委机关报

2013年7月 29日 星期一 农历癸巳年 六月廿二

多云转阴天 有阵雨或雷阵雨 局部地区有暴雨 23℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14482期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中欧贸易史上最大摩擦案件有果

光伏争端达成“友好解决方案”

据新华社北京7月27日电(记者 雷敏)27日,中国机电产品进出口商会宣布中国光伏产业与欧委会就中国输欧光伏产品贸易争端达成价格承诺。商务部发言人沈丹阳就此发表谈话,表示赞赏和欢迎。

沈丹阳表示,中欧光伏产品贸易争端是国际贸易史上涉案金额最大的贸易摩擦案件,是当前中欧经贸关系中的重要议题之一。中欧贸易额巨大,出现贸易摩擦是正常的,应理性看待,妥善处理。欧盟是中国光伏产品最大的出口市场,通过对话与磋商解决光伏贸易摩擦,有助于维持一个开放、合作、稳定、持续发展的中欧经贸关系,符合双方共同利益。

据新华社北京7月27日电(记者 雷敏)27日,中国机电产品进出口商会、中国可再生能源学会、全联新能源商会、中国资源综合利用协会可再生能源专业委员会、中国光伏产业联盟等5家行业组织发表联合声明,对中欧光伏争端达成价格承诺表示欢迎。

据新华社柏林7月27日电 德国经济部部长勒索勒尔27日在柏林对中国与欧盟就光伏贸易争端达成“友好解决方案”表示欢迎。

据新华社北京7月28日电 中国与欧盟27日就光伏贸易争端达成“友好解决方案”,国际舆论普遍关注并给予积极评价,认为此举意义重大。

寻求合作良机 实现互利共赢

李柳身率队赴深圳东莞考察企业

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 杨猛)24日至26日,市委副书记、市长李柳身率队到广东深圳、东莞考察企业,了解招商信息。考察期间,李柳身一行先后拜访了全国台湾同胞投资企业联谊会,参观考察了信义玻璃控股有限公司、深圳大族激光科技股份有限公司、固高科技(深圳)有限公司、深圳莱宝高科技股份有限公司等企业。

全国台湾同胞投资企业联谊会(简称台企联)成立于2007年,是由大陆台商自愿发起,以在大陆各地的台资企业协会为主体组成的一个联合性、非营利性社会团体。李柳身专程拜会了台企联荣誉会长张汉文,会见了台湾炬神电子有限公司、台湾鹤年堂农业发展有限公司、香港巧集企业有限公司、广州鑫海实业有限公司、肇庆市广宁宏扬实业(投资)有限公司等企业负责人。李柳身充分肯定了台湾工业园项目对嵩县乃至洛阳经济社会发展的重要意义。他表示,洛阳市委、市政府已将台湾工业园项目列为重点建设项目,升级为洛阳台湾工业园,由市领导分包负责,嵩县主要领导直接推动,千方百计帮助企业解决在项目推进中遇到的各种问题,努力为园区建设创造一流的环境。李柳身表示,洛阳与台湾同根同祖、渊源深厚,洛阳在承接台湾产业转移方面具有非常突出的比较优势,希望以台湾工业园为平台,吸引更多的台湾企业家关注洛阳、投资洛阳。

信义玻璃控股有限公司创建于1988年,是集浮法玻璃、汽车玻璃、防弹玻璃、建筑玻璃和光伏玻璃于一体的全球第三大玻璃生产企业。李柳身会见了该公司董事局主席李贤义等。李柳身表示,作为全球玻璃产业链的主要制造商之一,信义玻璃控股有限公司技术先进,实力雄厚,而洛阳市在玻璃产业基础、原材料供应、区位优势、市场需求、人力资源等方面具有非常明显的比较优势,双方有着较大的合作空间,诚邀公司高层来洛考察,共谋发展。

深圳大族激光科技股份有限公司,是中国激光装备行业的领军企业,现已成为全球激光信息标记设备产销量最大的公司之一。李柳身表示,大族激光研发实力雄厚,发展迅猛,是自主创新能力强的高科技龙头企业。非常欢迎大族激光与洛阳开展更广泛的合作,实现互利共赢。(下转02版)

开展人才培养合作 推进中意项目建设

本报讯(记者 常书香 通讯员 宋磊)昨日下午,市委副书记、市长李柳身会见意大利前教育、大学和研究部部长弗朗西斯克·普罗夫莫一行,双方就全面开展人才培养合作、推进意大利都灵理工大学洛阳中意研究院项目建设和组织参加2013年“中欧新能源论坛”等相关事宜进行友好会谈。

李柳身表示,中意双方前一阶段的合作非常成功,感谢弗朗西斯克·普罗夫莫先生为此做出的贡献。意大利都灵理工大学洛阳中意研究院项目对中意双方具有非常重要的意义,洛阳新区要进一步加强项目建设步伐。洛阳师范学院与意大利都灵理工大学洛阳中意研究院的合作,对加快洛阳师范学院向文理综合类大学转变步伐,走出一条适合洛阳发展的产学研之路具有重要意义。意大利都灵理工大学洛阳中意研究院引进欧盟认证机构进驻,将促进中国企业与欧盟企业间的进出口贸易。洛阳将积极参加2013年“中欧新能源论坛”,并期待与意大利都灵市结为友好城市,开展更深入的交流。

会见结束后,洛阳师范学院与意大利都灵理工大学洛阳中意研究院签署框架协议,双方将在联合培养人才等方面开展广泛合作。

李柳身代表市政府向弗朗西斯克·普罗夫莫颁发洛阳市人民政府科技教育顾问聘书。

洛阳新区管委会主任王立林会见时在座。

求真务实 迎难而上 确保实现全年目标

牢记“两个绝不能”

——关心民生、保障民生、改善民生

洛平

“绝不能让企业大面积停产破产,绝不能让职工大面积下岗失业。这‘两个绝不能’,是我们的底线!”

在上半年工作会上,市委书记陈雪枫强调的这一要求,掷地有声,令人印象深刻。

“两个绝不能”,凸显的是强烈的民生意识。

关心民生、保障民生、改善民生,是我们各项工作的出发点和落脚点。

我们知道,民生连着民心,民心凝聚民力。只有民生改善了,老百姓生活得放心、舒心了,对未来有底气、有信心了,才能为洛阳发展注入源源

不断的动力。

我们知道,改善民生最终要靠发展,关键要靠企业。只有企业发展得红红火火,企业职工才能腰包鼓胀,政府税收才有源头活水,民生投入才有真金白银,民生改善才能节节攀升。

我们知道,当前,经济下行压力加大,财政收入增速放缓,企业面临困难增多,就业需求减少,职工收入甚至饭碗也受到影响。经济发展的暂时困难遭遇民生改善的刚性需求,洛阳面临严峻的双重挑战。但越是如此,老百姓改善民生的愿望就越强烈,政府改善民生的责任就越重大,

就越不能突破“两个绝不能”的“底线”!

“两个绝不能”是“底线”,也是“红线”。它时时警醒我们,要把“民生”两个字牢牢牢记在心头,多思民生之艰、多谋民生之利、多解民生之忧。

要有“过紧日子”的思想。各级各部门要严格落实中央八项规定,厉行节约、反对浪费、精打细算,压缩一切不必要的支出,把有限的财力物力更多地用在保障和改善民生上,把工作做到老百姓的心坎上,把实惠送到老百姓的手里边。

要有“点石成金”的智慧。转变

政府职能,强化市场运作,利用好财政资金“四两拨千斤”,撬动社会和民间投资,引导更多的社会力量承担社会责任,借助市场的“海量”资源,激发内生动力,做大民生“蛋糕”。

要有“好事办好”的担当。抓紧办好年初承诺的各项惠民实事,集中解决就业、物价、社保、教育、住房等民生热点问题,将民生改善落实到实际行动中,最终转化为看得见、摸得着的民生福利。

“为民担当,风雨可度。”守住“两个绝不能”的底线,就是实实在在的以人为本!



酷暑中,工作“热情”高涨

连日来,骄阳似火,酷暑难耐。在我市中州路东延长线、连霍高速公路洛三改扩建、滨河北路东段和洛伊快速通道市区段等重点工程建设工地上,工人们忘我劳动,洒辛勤汗水,建美丽洛阳。

记者 梅占国 摄



2014年度城镇居民医保8月1日开始缴费

个人缴费150元,最高报销28万元

| |
|--|
| ● 一般居民的年筹资标准为 430元 ,其中各级财政补助 280元 ,个人缴费 150元 |
| ● 各类在校学生及18周岁以下未成年人、被征地农民的年筹资标准为 320元 ,其中各级财政补助 280元 ,个人缴费 40元 |
| ● 优抚对象和低收入家庭60周岁以上的老年人的年筹资标准为 430元 ,其中各级财政补助 340元 ,个人缴费 90元 |
| ● 低保家庭、重度残疾的学生和儿童的年筹资标准为 310元 ,低保、重度残疾成年人的年筹资标准为 400元 ,个人无须缴费,均由各级财政承担 |

制图 闵敏

相关系统缴纳医保费,请大家注意避开缴费高峰。从往年的情况来看,8月参保缴费的人非常少,11月缴费会扎堆。

缴费标准:一般居民每人每年150元

一直以来,我市城镇居民大病保险由参保人员自愿选择参加,但每年

都有21%左右的参保人员只选择参加基本医保,不参加大病保险。部分重大疾病患者住院后,无法享受大病保险的“二次报销”待遇,造成患者家庭经济负担过重。

2014年度的城镇居民医保在不增加个人缴费的基础上,将基本医保与大病保险的个人缴费合并,全体参

保人员在享有基本医保的同时也享有大病保险待遇,以确保各项医疗保障待遇水平不降低,同时防范未参加大病保险居民患重大疾病承担高额医疗费用的风险。

(具体缴费标准见图表)

缴费地点:洛阳银行各网点

自8月1日起,洛阳银行将开通城镇居民医疗保险缴费系统,城市区的参保市民可就近选择洛阳银行网点完成缴费手续。

续保人员:请携带居民身份证或居民医保卡,直接就近选择洛阳银行网点的缴费。

城市区一般居民、小学和初中高中在校学生、少年儿童首次参保:请携带户口簿(或居民身份证)原件及复印件,到户籍所在地(或家庭居住地)的社区,办理参保登记手续;5个工作日之后,携带户口簿或居民身份证就近选择洛阳银行网点缴费;自缴费次日起,到户籍所在地(或家庭居住地)的区社会保险中心,缴纳7元卡费,办理医保卡。(下转02版)



6 957 650 419482